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1. ​A. ​Casi todas las proteínas de origen animal contienen todos los aa indispensables en cantidades                
suficientes. La gelatina es una de las pocas proteínas animales inadecuada: casi no contiene triptófano y                
apenas tiene treonina, metionina e isoleucina. 
Escribe la ​formas D y L​ para los 4 aa que carece la gelatina. 

2. ​La sopa de pollo: remedio natural para el resfriado: La sopa de pollo lleva mucho tiempo utilizándose                  
como remedio popular contra el resfriado y otras enfermedades respiratorias. En el libro Los alimentos:               
medicina milagrosa, el doctor Irwin Ziment, neumólogo de la Universidad de California en Los Ángeles,               
explica cómo actúa: “El pollo, como muchos alimentos proteicos, contiene un aminoácido natural             
denominado cisteína, el cual se libera al preparar el caldo. La cisteína tiene un gran parecido químico con la                   
acetilcisteína, medicamento recetado en casos de bronquitis e infecciones respiratorias”. Este medicamento,            
obtenido inicialmente de las plumas y la piel del pollo, es mucolítico, es decir, diluye la mucosidad de nariz,                   
garganta y pulmones, y facilita su expulsión. La sopa de pollo actúa de forma muy similar. Para lograr el                   
máximo efecto descongestionante, el doctor Ziment aconseja agregarle ajo, cebolla y condimentos picantes             
(chiles). 

Formula al aa cisteína. y representa su forma D y L. 

3.​ ​Representa la síntesis u obtención del ​dipéptido Gly-Ala​. Señala el ​enlace peptídico​. 

4. ​Formula y nombra todos los posibles dipéptidos entre ​alanina y fenilalanina​. Señala el ​enlace               
peptídico​, el ​C-termimal​ y el ​N-terminal​. 

5.​ ​Representa la ​hidrólisis​ del tripéptido: N-fenilalanil-glicil-valina. 

6. ​Para los siguientes aminoácidos: isoleucina, valina, tirosina, formula un ​tripéptido con los aminoácidos              
de tal manera que ​valina ​sea el N-terminal y la ​isoluecina​ el C-terminal. 

7.​ ​¿Qué entiendes de las siguientes imágenes? 

 



 

8. 
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